
Потребовал от подчиненных отпустить правонарушителя

Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Меркушов А.М.) в отношении заместителя начальника отдела-начальника милиции общественной безопасности ОВД по МО «ГО Охинский» по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ - совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства, совершенное с применением насилия.

Установлено что, 29.03.2009 года по факту совершения административного правонарушения сотрудниками отдельного взвода ППС ОВД «ГО Охинский» был задержан и доставлен в здание милиции гр. И., который являлся знакомым заместителя начальника отдела-начальника милиции общественной безопасности ОВД по МО «ГО Охинский». Указанное должностное лицо, зайдя в кабинет, где находились его знакомый и сотрудники милиции, потребовал от последних не проводить каких-либо проверочных мероприятий по факту совершения гр. И. административного правонарушения и отпустить его. После того, как подчиненные ответили отказом исполнить незаконные требования заместителя руководителя, последний ударил ногой по стулу, на котором сидел один из милиционеров, а затем нанес удар рукой по голове подчиненного. После чего вывел гр. И. из здания ОВД.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

14 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819193>